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положение
о предотвращении и уреryлировании конфликта lrнTepecoB

в Муниципальном бrоджетном общеобразовательноN{ учреждениIr
Карабашской основной общеобразовательной школе J\} 1

Бугульминского муниципального района Республики Татарстан

1. Положение о предотвращении и урегулировании конфликта интересов в

Муниципа,rьном бюджетном общеобразовательном учреждении Карабашской
основной общеобразовательной школе J\ч 1 Бугульминского муниципального района
Республики Татарстан (далее - Положение) разработано и утверждено в целях
предотвращения конфликта интересов в деятельности работников Муниципального
бюджетного общеобразовательного у{реждения Карабашской основной
общеобразовательной школы N9 l Бугульминского муниципального района
Республики Татарстан (дапее - ОУ) и возмохtных негативных последствий конфликта
интересов для ОУ.

2. Положение о конфликте интересов - это локальный нормативный акт ОУ,
устанавливающий порядок выявления и урегулирования конфликта интересов,
возникающих у работников ОУ в ходе вьтполнения ими трудовых обязанностей.

!ействие настоящего положения распространяется на всех работников ОУ , в том
числе внешних совместителей.

3. Конфликт интересов - ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или
косвенная) работника ОУ влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им
должностных . (труловьrх) обязанностей или при которой возникает или может
возникнуть противоречие между личной заиЕтересованIIостью работника и правами и
законными интересами ОУ, способньте привести к причинениlо вреда правам и
законным интересам, имуществу и (или) деловой репутации ОУ.
В Приложении 1 к настоящему Положениlо содер}кится примерный перечень
возможных ситуаций конфликта интересов.

4. Основной задачей деятельности ОУ по предотвращению и }регулированию конфликта
интересов является ограничение влияния частных интересов, личной
заинтересованности работников на реализуемые ими трудовые функции, принимаемые
деловые решения.

В основу работы по управлению конфликтоьt интересов на ОУ положены
слелуlощие принципы:

- обязательность раскрытия сведений о реальном или потенциальном конфликте

ЕрждАю
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